

## 微电影《定安爹》开拍

■ 叶松



微电影《定安爹》拍摄现场。叶松 摄

“定安太美了,山好水好人也好,而且还有深厚的历史底蕴,应该向外界大力推广,让大家知道定安的美。”3月22日,三沙卫视《南海微电影》栏目组总编剧唐世江带领摄制团队到定安取景拍摄微电影《定安爹》,在走完文笔峰、百里百村、高林村等景点后,他感

慨地说道。

当天上午8时许,微电影《定安爹》摄制组一行就开始一天的定安之旅,母瑞山革命根据地纪念馆、久温塘火山冷泉、翰林亚洲榕树王、皇坡王子爱情乡村公园、中国历史文化名村高林村、道教南宗宗坛文笔峰……每到一处,

定安优美的自然景观和深厚的人文底蕴都让剧组的导演和演员们赞不绝口。

据介绍,微电影《定安爹》讲述的是一个刚毕业的女大学生寻找资助她上大学恩人的故事。女大学生郝萍大学期间,定安残疾修鞋匠宋福每个月固定资助她一些生活费,她以为宋福会是大老板、企业家。大学毕业后,她多次来定安寻找恩人,在定安寻找期间多次感受到定安人民的热情与善良,发现资助她是一位残疾修鞋匠后她更加感动,在浏览定安迷人的风光后,她更是决定留在定安工作生活。

唐世江表示:“这个影片通过一个感人的小故事,把定安人民的善良、定安优美的风景和深厚的文化底蕴串联起来,多方位地展现定安的美。影片制作完成之后,会参加‘最美定安’评比,之后还会在三沙卫视播出,并会在微信、网站等多个平台上进行播放,全方位地向外界推介定安。”

## 见龙大道全线安装隔离护栏

■ 黄荣海



新型隔离护栏“贯穿”整个见龙大道,促使整条道路顺畅。  
黄荣海 摄

道路中间突然出现行人,或者前方车辆突然进行掉头,这让许多机动车驾驶员感到“防不胜防”,不过,这样的一种情况今后在见龙大道将大大减少,因为这条路段已经或将安装道路隔离护栏。

23日上午记者在县一小附近看到,路面已经设置了安全锥,一群身穿工作服的工作人员正在紧张地安装道路中心强制隔离护栏。蓝白色护栏高约半米,绵延数百米长,将原来的道路隔成两半。同时,为了不影车辆的正常左转,学校、交叉路口等车流密集的场所,均会预留车辆左转的出口。

“装完护栏之后,行人只能走人行道。”现场工作人员告诉记者,护栏的设置,可以避免许多行人横穿马路、车辆随意调头等交通违法行为,有效提高了道路的安全系数。工作人员还提醒,为保障道路交通整体畅通和安全,请车主将车辆开至前方红绿灯路口进行左

转或调头。

新设立的隔离护栏确实收到了立竿见影的效果。在县医院附近尚未安装隔离护栏的路段,记者看到,许多行人下车后,直接穿越马路到对面的医院。而在县一小附近,该路段隔离护栏建起来后,许多行人看了看隔离栏,便会向前再走一段,按交通信号灯指示过马路。

安装隔离护栏的举措得到了绝大多数市民的支持。居民邓涛说,以前他每天骑车送小孩去上学特别小心来往车辆,现在好了,自从增设了隔离护栏,骑车送小孩上学也觉得比之前安全多了。

“新护栏看着也漂亮!”市民黄先生的兴奋之情也溢于言表,他认为,安装隔离护栏,觉得马路更宽敞了,也提升了定安的城市形象。

据了解,随着改造工程进一步推进,见龙大道全路段都将安装护栏,安装工作预计4月份中旬完工。

## 灯光球场改造工程完成工程总量80%

近日,记者从文体局获悉,定安县灯光球场改造工程自2014年9月启动以来,经过紧张的施工,目前已累计完成投资354万余元,完成了项目工程总量的80%,预计2015年上半年竣工,建成后容纳5000余人观看赛事。

据了解,灯光球场改造工程的内容包括:灯光球场加盖硬塑顶棚及对观众席座位进行更新,灯光球场外围排球场及路径的重新改造。

改造完成后的灯光球场结束了定安没有免费公共室内多用途体育场馆的历史,将可开展室内排球、篮球等赛事。  
(叶松)



(上接五版)

### 六、战略性新兴产业

2013年末,在全县第二产业和第三产业法人单位中,从事战略性新兴产业活动的企业法人单位0个。

### 七、主要经济结构变化情况

2013年末,在全县第二产业和第三产业法人单位中,企业法人单位占43.9%,比2008年末提高了8.7个百分点;机关、事业法人单位占25.5%,下降了3.5个百分点。社会团体和其他法人占30.6%,下降5.3个百分点。企业法人单位人员占全部法人单位从业人员的53.9%,提高了4.1个百分点;机关、事业法人单位占37.6%,下降了6.0个百分点;社会团体和其他法人占8.5%,提高了1.9个百分点。

在法人单位中,第二产业占16.8%,比2008年末提高了1.7个百分点;第三产业占83.2%,下降了1.7个百分点。第二产业法人单位从业人数占全部法人单位从业人员的22.8%,比2008年末下降了6.8

个百分点;第三产业法人单位从业人员占77.2%,提高了6.8个百分点。

在有证照个体经营户中,第二产业占3.3%,比2008年末下降了1.0个百分点;第三产业占96.7%,提高了1.0个百分点。

注释:

[1]三次产业的划分:

第一产业是指农、林、牧、渔业(不含农、林、牧、渔服务业)。

第二产业是指采矿业(不含开采辅助活动),制造业(不含金属制品、机械和设备修理业),电力、热力、燃气及水生产和供应业,建筑业。

第三产业即服务业,是指除第一产业、第二产业以外的其他行业。第三产业包括:批发和零售业,交通运输、仓储和邮政业,住宿和餐饮业,信息传输、软件和信息技术服务业,金融业,房地产业,租赁和商务服务业,科学研究和技术服务业,水利、环境和公共设施管理业,居民服务、修理和其他服务业,教育,卫生和社会工作,文化、体育和娱乐业,公共管理、社会保障和社会组织,国际组织,以及农、林、牧、渔

业中的农、林、牧、渔服务业,采矿业中的开采辅助活动,制造业中的金属制品、机械和设备修理业。

[2]单位的划分:

法人单位是指具备以下条件的单位:(1)依法成立,有自己的名称、组织机构和场所,能够独立承担民事责任;(2)独立拥有(或授权使用)资产或者经费,承担负债,有权与其他单位签订合同;(3)具有包括资产负债表在内的账户,或者能够根据需要编制账户。

法人单位包括企业法人、事业法人、机关法人、社会团体法人和其他成员组织法人、其他法人。

产业活动单位是指具备以下条件的单位:

(1)在一个场所从事一种或主要从事一种社会经济活动;(2)相对独立组织生产活动或经营活动;(3)能提供收入、支出等相关资料。

有证照的个体经营户是指除农户外,生产资料归劳动者个人所有,以个体劳动为基础,劳动成果归劳动者个人占有和支配的一种经营组织。即按照《民法通则》和

《城乡个体工商户管理暂行条例》规定经各级工商行政管理机关登记注册、领取《营业执照》的个体工商户。

[3]小微企业:

根据工业和信息化部、国家统计局、国家发展和改革委员会、财政部《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业[2011]300号)精神和国家统计局制定的《统计上大中小微型企业划分办法》确定。本办法按照行业门类、大类、中类和组合类别,依据从业人员、营业收入、资产总额等指标或替代指标,将我国的企业划分为大型、中型、小型、微型等四种类型。

[4]战略性新兴产业:

根据《国务院关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》(国发[2010]32号)的精神和国家统计局制定的《战略性新兴产业分类(2012)(试行)》标准确定。战略性新兴产业分类是按照经济活动进行划分,是从从事战略性新兴产业活动的集合,是在《国民经济行业分类》基础上,对与战略性新兴产业相关活动的再分类。

[5]表中的合计数和部分数据因小数取舍而产生的误差,均未作机械调整。